v
N OHLER

TECHNOLOGIES

SHTHAR

ISR
P1.2, P1.2E

L3 KA UL A
JF 5 PR 1

BC420021 Biihler Technologies GmbH, Harkortstr. 29, D-40880 Ratingen
07/2022 Tel. +49 (0) 21 02 / 49 89-0, Fax: +49 (0) 21 02 / 49 89-20
E-Mail: analyse@buehler—technologies. com

Internet: www. buehler—technologies. com



Biihler Technologies GmbH, Harkortstr. 29, D-40880 Ratingen
Tel. +49 (0) 21 02 / 49 89-0, Fax: +49 (0) 21 02 / 49 89-20
Internet: www. buehler—technologies. com

E-Mail: analyse@buehler—technologies. com

1 PR A 2 0, WA i B . SRR B e AR . B
AR SN B E S MR . SR PR A AR IE 244 ol dd
%E??%ﬁﬁﬁﬁo EL BB BR 2 T A AN IE 2448 58 E 1554
BRI T E.

B A BIALR] .  Biuhler Technologies GmbH 2023

DY = & = BC420021
TS 07/2022



/O
Hx

T R T 2
1 B BT T 2
12 W T i e 3
13 B 3
LA B T 4
LTS T 4

7 o 72 PP PP 5
b T % 7 5
2. G T o 5

I . -7 8

A B e e, 9
A I B R 9
) B 9
4.3 R R K T B R A 10

e I - 5 < = 10
A4 R R R 11
AA T R B 11
A5 R B 12

Lo O i 1 =S PP 13
BT T R R e 13
5.2 B R T o 14

B A 15
6.1 AET T 16
6.2 R B U o 16
6.3 A TTH BT © ettt e e e e e e e e 17
6.4 BRI IRIKIOBIIE (0 ottt e e e 17
6.5 T N Il e 18
6.6 T o 18
6.7 B A 18
6.8 IR T ot 19
6.9 T T T S e, 19

T R R S 20
T R T 20
T2 B I 20

8 R oo 21

O A I e o 22

10 B E I GO 23

3T 7 A 24
1T BRI e 24
11,2 B 24
113 EBEI R 24
L S 25
115 T P L. 2 oot 26

12 B Y 27

BC420021 - 07/2022 Biihler Technologies GmbH i



[rizpz
188

1M ZBAEFEH

RS O9P L. 20 R Bt h 22 TR AR IR U T AR A i R i

ek YHNATREREESEGRR DR , FRERR
A FEARPL 2AE SRR XN, AT,

FEAZEPL. 210 58 B AR N -
@ IT 3G/- ¢ 1IB T4

ﬁT%ﬁ ARPL. 25IA PRI T TAM LI AT AP AR A BT, HAE IR R ISAT I AN AR, AR AR A T

T i B R R T BRANIA IR B o PR AL . ABEIR MR (KR B S5 2 18] (SR R Ahs T “ BOARMEE [> 70 24]7 e 7]
i ﬁ%?%ﬁmmﬁﬁﬂﬁ Mﬁhﬁ%my%wi URPRE AT A SN L 22 % BRARUI80 % o X /ME BN A 2 fi
A o

TR EUE /AR SHE R B ETRE (S0 “BiIrMgE” =1, —BREIERESAAN IR
FEAFEPL 2AE TR, A THT0 ° C & 50 ° CHUMELIR %R . RARYT o223 Je i fk .
W Rt e TR . BUE TR & K s R P R 1 R 1 B

2 Bithler Technologies GmbH BC4200210 07/2022



/O

1.2V mmE Sl

Beag )i AT BLSR AN [F] (10 AN -

FEBL AR 2y

42 29 X X X 1 X

X

VTN SGURAN

X

00 7= SAFAE

S E T A i ) BARBC BRI -
10T LR B IR 8 2R i i o IXBegm Al RN OO AR TSI L

B~ W N~

S U1 W N = O

% {VFEPTFEEKPVDFZE 4K L
sk A AEVAZEAE |

HALEE

230 V 50 Hz 0.48 A
115 V 60 Hz 0.84 A
FLALE

B E EH

180° JiEks

Ry s

PTFE

VA (1.4571)

it 55 38 | [\PVDF
PVDF

g

%70 ° C; PTFE/PVDF
Rk / Bk
ANl

PVDF DN 4/6 *

PVDF 1/4 “-1/6 “ %
PVDF 1/4 “-1/8 “ %
VA (1.4401) 6 mm
VA (1.4401) 1/4 “ sk
M

N

B S IR R A
(kR %

P53

AN

A3 mEEL LT
A3 mERL, W RN

R R R SRR, AT T fdibrid.

THEERK ARG LERE .

1.3 44 H%

AT A AF BB AN i) I T AT A R

fin -
; ™
38 7 R HL 3 hk \/ siieE Technologies GmbH
34 7l i B ™ Harkortstr.29, D-40880 Ratingen
_
L > (BRSR P12
TR 5 +Ymimia+ 1t Tds —> | 1000300216 4229111100000 001
B IBAR > | 113G/ clIBT4 B4 4633 Ce€
B8R 230 V 60 Hz @
;ﬁrﬁ/?&ﬁ > | #%: PTFE/PVDF
|y | MERHXELFM FERE:NFH
N /
BERE / kﬂi‘fﬁ: 2013 J
HiEFEH
BC420021 - 07/2022 Biihler Technologies GmbH 3



/O

1.4 #%EBHE

1 x BRI

— 1 x PRI

— B GERED

TR, BRSBTS AR IR AN

1.5 7= iR i B8
HURE SR 2 Tt SR . e A T

FEVE S E AU P ) I AF ool e 8 OB D& . BUA AR & K AR BERR 1 A BB b, JREF 88 R 1 1 it W A
e
B i 2 I B R T A RO G o A RS« PRI BT IR A IR B2 S5 2 IRV SR R s T “Hdle it ” e

X PL.2 FESEPL. 2RI HNETE IEH BITI A SRIE C2XRAE) MR S AR SE TR
0 PN R MWL /AR SEERAE W RE (S0 “@8fr” &1

— R IR N2 IXCRAE 5 SR
£ PL.2 HEAEPL 2N T2 AHIX.,
ZB AT T S X .

MDY, &SRR RRRK. WEHRT, TRCBIERE (LARER R
R I )

177

Z

TH I AME R R

.~

4 Biihler Technologies GmbH BC4200210 07/2022



l’PLg Pl 2E
2ZERR
21EERT

HEPREEERIEX
B S SR LA RR IR, AN G 5 5 T B (AR U ELBERE T

54

SRR LA RS 6 T U AR IR, B AN BE S v R £ 5] B P B (AR T B AR T

FEIRAT IR AR S B 17 DL AR R, AN I8 G T R 2 51 A B0 #5453 0 B ol 2 v B 1) S A 45

AR

o PR VA B AR E A B AR IR
B

W

TER
A R B A

/N PR EN

@ SRR E 7N

y @\- IEE (AR
-
L]

Witk At

@ HEEFE
|

—

22 EHBRER

%%E*ﬁ% RGP A eI e E, URBIE R A RO BN DR TN . B, B BE T i B R R GEHEAT — TR
Bz Al o

FEB AR A RGERT, Db 0T S 22 25 AR D 11 4 [ 1 22 4 25 RN — MR IR B AR K Ve o IX S8yl 76 25 M D b ite, fn TEC
60079-14 463, VARG IR BT 4ESONEE SR AL B A AR E 505 .

TG IE AT R TR TR RS AT RERO A SN, B 2] T IE E LR A . WRESBUERITHE . N T TR s
PEVEAY, T MRS TR MR

FEWBUETR N, IR A)R TR AR R, HARGBMIZ T S50, ARHRRER K TR . SRR, FERIE R
%g@?%ﬁ@%%o%gﬁ,@E%%%ﬁ%%%ﬁﬂ@m@o%%ﬁ%%ﬁﬁ%%ﬁ%ﬂ%,ﬁ%ﬂ@ﬁi,ﬁ%kﬁﬁ%
WA= 45K o

B BRAF R AL R

—  {XHE AR 2 A BOR AN RS (K5 Ml N 5% 2% 1 s

— AP AR U Al R O DL T

— AR VR g S A A

— (EAI ORI R B AT L RO 4E4 T A,

- FEEAHN, BSEEIKC

BC420021 - 07/2022 Biihler Technologies GmbH 5



/O

“iFNBE

BEAT YRS RS B TARRS, ZUER AR LA

W ELENIR AL N GO AT B AE B TAE .

BOEATAERAE AN 2R R R A B0E . 49 5 2 A

U B &1

TH2) L QAR B BRI & o WAL 38, IO ATET HIUR A, DU A& 12 S A B BUR.
FEBEAT AR AR AL M A TARIS, A 2508 S35 B A R I B AR R & 42 4R

ek BE
A fil FEL R i s

a) fERAT AR, WS .
/A\ b) FERBIEASRIMEXITE .

o) EEHINZA RPN RITIF B

d) VR YR L A T IR

ABNARRSELFEBERR. TBRR
: AL SRR R 208 AR AT TR A SRl /\
{} : (@ ]
L0 o) ik, RENRUERGRTTE.

b) R ZEH A FRER .

) JFUGHET MAERARAL T O PR L H A8 R PR P R Bl S B % B ik fites
FEBIMTIT.

d) 4E3ms, BB RE / BB SE. 5 R AE

NIRRT, R R
Z{E& G NEN T 5 R X

ek o JiyA

AN A RO AR 51 R R AR A SE R AN AR S
‘ fE a) AR T B A5 il AR B o
' \ b) HEETLZ %M.

o) MEEEKERE.

ek LRER (HBERR ) !

PR 4 P A4 P e AR v AR, AU P AT R

T ORAR I S P R S BORBIAAE I 264, JUH IR S RTA T RN TR L. 1o,
%ﬁﬁg%i%ﬁ&ﬂ%ﬁﬁﬁﬁ%%oﬁﬁﬁ,ﬁﬁ%%ﬁuﬁﬁﬁﬁﬁﬁm,ﬁﬁﬁ
)7 l;«r]:\; Ko

f B R R TR E . AR EEA R R B MR R bR T “ Bl it o

THE R AR S TA R SCVF AR AN B

B G BRI L B AL EE M B R (WSO AFAE MR S5 -
RYESHEN T (WBAELKE) , ATELREAFT. ATLABEATINA, B8k, MR
ZR B+ 8 A AR 3R T T AT R .

BARE &P LRI RR

6  Bithler Technologies GmbH BC4200210 07/2022



/O

ek

o YA
AT AR O R AR A RE O R B B et 9 e m KR E K980 %

BB

B AR
Bl P B 28 £ 24E 37 391 1) AN 0 B R IR 3 B e 22 U 3K

AREXR
i fa s

WEERRARAE SR AR PIIR, e TARW etk ™ AR50 ° CHIriL -

RG22, RTREZE SN E LR,

BC420021

° 07/2022

Biihler Technologies GmbH

7



[rie e
3z ETE

A R BT RS A Ol I E M2 5 A Re s

TEAAEE T, T, BifE, Bidrith)y, \EFRE-20° C #40° C 2],

WA RVFE TR EEE ML RN &, {2 A 055 By 11 4% 18 2 55 o5 (M T R FRE, 75 AT B8 238 pOBURE B B3R
AP E A ARECR R AR AR, BT, RINT, PAARBEERE.

8  Biihler Technologies GmbH BC4200210 07/2022



[riz po
4 TR ERE

RERTIAS BB A B . SRR A W] e LT B IR A% . XS ANl i F A W R 4R (e %

iFE BEAREFAEENIAE,

I: FRHEDIN EN 1127-1H05E, #HAF A HEMH IEMAR TR,
4.1 B IER

EE PR & INEIEIN

DL GESIE, BRI R
A SRRV PRSI T L, M08 S8 R BB L e A B T 4

EFIARHE, 75 AT g 23 R R A B

b A SRz M iR

n AR P 55 AE 2R (NI 038 G R 7 AR RS B R, AT b DR 7 A K A

PREAARPL 2 CEAh5e) AN RAVFTAMEh BTN BB, SN eRes OB ity DUl rsla st O
B o AT KETG YR .

XAREZ,  HER AR - RSB ITH - AR
FATL IR 40 5 PRI B 0° CE+50° C, S m A<k 1000 m.
Fotth 2235t S IR S5, 1B S AR R e 35 UL PR R I IS &0 .

4.2 B
EE ik & IR ER

n Bk & sz 2k, EAVEMIRISN Aot o

VB8 (R R R e B 5, FRATVR U P LA 10mm, (i B 10mm, 4 QAR FETOME T . o] A RATIT I . BRI
NFEF AR DUAMARECIL T 2l . S IR S 2 SOARAT LU N 2 I ) R ATT SR

RN IR, IGZEE NS S B B B 7 (20 2Z2K) -
IR A S e I B SRR RSP 2E) |, AhFe SR BEZ [RIpr e AOER RS 502K . B THE FERAE i/ SU VRS il o
12,

ANFISRB i ) T 2 A AR R B A NI o A 5 ) e RS RE ORIE 6 5 i BE A B RS 1A

BC420021 - 07/2022 Biihler Technologies GmbH 9



/O

4.3 NNEHSK ST BN BHRRER
XTSRRI R, TR B T SRR . ORI TR A (ST
HIRAT B A AR S F IR, R T DL B S K

431 RAFH TN

FAMEERCHE (T10) 457 ERISHUFIEIZ22 (M3xSIZLD) BU R,
HURTH 76

L]
Z.

¥R R SE A FiE 22 (M4x6IBE8) .

IR R I 180 /%
R HEHT P 3N ) 22 B DU 5 MR 22 R K A
2 SRR 22 2 BT DR S AR T DU Sy o

B T P S AL R 22 M3 x8 22 A S THI AR o

10 Bihler Technologies GmbH BC420021- 07/2022



Y/ p.2 Pz

4.4 EFESEEL

H R E PAEERLEE S T AN Sk G /4« BRLFLIEZE, DART b5 4. Skl s ANEREIE R D YE I N, (HRTVE N A 47
S, [ I B A ) R A

WEIR A2 %%, RV 205 T YRR . 2 FE e AN T 8 40, 8K 4@ ik /i, A A& 58 AT Hud NPTREZR AR 1 o
IR TE, TR A A B R E, LRI (RIRD)D .

BEEELL “In” bpiE AT A FILL “Out” dnil i E D)« BRIRSIRE iR E %,

441 BNKE

A BER R TR B TR PR R, AU BRR AT SN — R L R, (R
AresE e

AR WALIP e S

ik

=N

0 éﬁﬁ%%%ﬁi (A= “IRIE LR (UEL) 7 ) s 3SR, A A 2 204N b 1l
[ | R

A 3 R EE

WERHE AP &0 BB TR, ERBESUEBRIEILT & kA TR
1% ERITE R AR WRERES R BT A%, LRI HARR

S

4411 BEANEERTE

oI T a0 ARG, VRPN, R ), BRI E SRS .
Besh, AU EERRE SRR TR R, P SEmETHAIRLE G HmE .
H2 R TREWRLUE FE B BLE G, H2 W CAREHRERY) 52 g &1,

4.4.1.2 5E 3 R/ E B SAETHY KN HE

B Gy RN /B B AR, I, BUAM AR AR SIS . kel PURE IR (1) 2 (2) .

1. REANOZHE, ERSEEOE, PATRERN. SHE EFNRS S/ R E R 555 N IR R AZR ol /R 89 0
CRZE ] BEfie il i AN IR 2K ) )

2. ;WAM%%HQ%%L%HMME, EHEARB O E SR E (LED « SEANORTRAERR N, R8s D4

FERIE T TAE LR (UEL) I Sy AR, BRATTE BRI 72 2t s M AR X R ER (LELD
TESREAT B SR, FRATE AT %2 M S MAK B EAT M5 (MAK: AR AT B KR

]

Bz
Eh% EAh% E
\V,
P ? 1
Birxs @ REL
=

=
VIR

B 1: — il 1 e e B

BC420021 - 07/2022 Biihler Technologies GmbH 11



| O

4.5 B3k
f 3 el BEE
/{T\ A RE 2R 2 105 N G AT 28 4% .
EE HIREBEER

FERI LR S SR R4
Z%§x> TEAf A LR AT AR R - 3
SRR G T — NI LB IR 2% (R HEIEC60947- 1 FITEC60947-3451E) o AU H AR B A 5 8 P il %« ZU4IF e bric Nk &
DI E . ZFF e — B AR N B IR o b izt . Bbah, EAUE RS R 507 BB A i W T .

B I 238 1 R ENLIREN W o 3AE OARF BBk 4 5L 7 — S AR E B
AUE & M EAR Y GRS I) SHRER UL, DA Hok A i v 8
VERE AP B A E I (230 V=0.48 A, 115 V=0.84 A) .

R N IER R ERIEE (RIEAZE+5%, MRAZE+F2%) .

PL. 27005 PR ZE (1 A2 6. SmmBH A% 1) i 1 =k

P1. 2B 5 R SUIR AR L — MR KA T R 45

EARIIRESGE ) B AEANE (BG&E TP 2E)  FATON/OFFH 55, 1 B (57 5008 s Y5 TR &

5 BRI R

/{?\ 5h5E ERION /' OFF T A fris L e A4 TE AR T I o

(:Dﬁ%ﬂ%ﬁﬁﬁﬁm%%ﬂﬁﬁﬁ%hoﬁ?ﬂ%ﬁPL%%&%,ﬁ%ﬂ%ﬁ%@@%%%%ﬁﬂ%&(%HJEM%%E
®ED .

PR o bt 2 (YR AR T 6 2005 0 LA I

TEY RS, JUHON R ] — AR 220 80, TEmm’ Y LR
WAEAEEA R E AN B B 0 %A R0 AT BT A B R .
WAZIUR A 24 B 17 i v O B AN/ B A N

P1.2 115V/230V P1.2E 115V/230V
_ EB=ACQ®
{ E—
—ullam
I’ - L/
—_—

SE/EG =L

B 2: P1. 28 119 SR

12 Biihler Technologies GmbH BC4200210 07/2022



[rie e
5= 1THIRE

0 SRR SRR !
l

BFENNBESELFERESR, PERR
%g%%ﬁﬂﬁ,%%mﬁﬁﬁ%@&@%ﬁﬁﬁ%%ﬂﬁﬁ%%#@ﬁ@%ﬁ@ﬁﬁ%

a) MIRBEEN, RENEURRGZEHSH.
b) bR & EH A F RN .

o) JFARYE MY AR L AT P AR B J A S 1 A B e Utk B IR A
BEHRIMTIT.

d) 4Efrmy, BribaE / BRI A FEARN R .

ek LRER (FIRERR )

K] & 40 R 4 FT R A i SIS, i B P AT A A

_ AR E I I ST BOR S BRI AN 25, R RIR T4 N RGN RIREE . thah,
zﬁﬁgggwﬁmﬁ%%ﬁﬁﬁﬁwoﬁﬁﬁ,ﬁ@ﬁ%ﬁu%&%@%ﬁm,#ﬁﬁ
BRI SRR

yieA i R ER R fafE ( IRIEERE )
FERE DR 5 T4 & A OkL ISR, T RELE I SU /2 i h R 58 5 SR IR B A £
' TEREHSOR, BZE WA GEIES IR eSS .
FRMAETGUE /AR S G B RAR R GRS/ E b =" 9 cn®) ,
= 2 )RPIFEPL. 2 / PL2EREGBIMAENT (BAKE2X) .

ek IR
f? PAZR IS (0 m A B A BE R R B e He /U KIREE IS0 % o

X ARERR

A Kb fa

UNERREANBRAE SR AE TR, Bt TARI etk o™ Al Id50 ° CHIwR .
WRIG LRI, R L EAENESIRR.

SAHBSRER

TR &, B

- POEMHAUER IR, H O E .

— A LRATFIE A RE () .

- AERBANRPEBE .

- ANAESET0.3 bar.

- MELLIEAT HIRELT150 1/h, %A,

- WIESHAT LA .

- HARREOE 1S DU .

—  FMLIY R R R TS S F A — B

- HEBR T B SR T TR B R
— HROAMEERE AT T

—  TEAM G (A AL S a5 gL, TR E HgiE.
- REPAT TS B!

BC420021 - 07/2022 Biihler Technologies GmbH 13



/O

- ; RTEBAT, DER RPN QR IFAEEN (BUR TR, Bl Ry IrR, Sk, ks, EER
) .

JA BN R TR
- BAADILHE IS RRS) .
- REASE B, mRREAAEE, RYBSUEH IS

5.2 BEEUESR

EE EHBOERERAZGE

A AT RESE B AR VAN S ol AR SRR o FERE AT 0L AN A S R BiE 3l i 0
A AN SR VR IR AN ZR TH 58 B A4S PR 1 2 A !

PO R B T HIE S R, ANE A T Rs s i

SRR LA RGUE @ T0. Sbarlb AT BUEH IR . SRR B A AT B M . RATREAR/NT50 1/h (150 1/
h, R4iH7) 0.3 bar) o WIRAZK AHIEPL. 1R EFIKEI150 1/h, 2RSSR .

127

0 e 9 o AR B BUE [ A7 i

FEERIR T S IRAE AT DD R . eI, AFRAERTER ST, IR REARIR IR L IR i 2 5 e

Z

14 Bihler Technologies GmbH BC420021- 07/2022



Y/ p.2 Pz

6 4

B GRS RS R 34T .

BEAT Y TAERE, 2 DA LA

— AN 8 R 22 A RN XU R B Ml N R S 5 £ o

— AEEBAHAT T AR 222 3 B ORI 4,

— HHMTORIEIAEN, EEIGITA MR ZENEHIER.

FEREAT RSP TARRY, B LB P I &R B

A fil FEL S

a) fEREAT AR, WiIT B .
b) R A EIMERIT)E .

o) WREHIIZRA RKINRFTTTF B % .
d) JEE R A R IR .

::::::> |Hi| / \ HHI
o | |>|
it g
B

AR BB
B B

il 8L 28 £ 24E 37 391 ) AN 0 B IR 3l B e 22 U 3K

>

St
FEPFENRIS, ARARA TIERE .

m
ikt

ek FENRAMSG>=ERERER, TEBR
%g%%ﬁﬂﬁ,ﬁ%ﬁﬁﬁﬁ%ﬂﬁ@%ﬁﬁﬁﬁ%ﬂﬁﬁ%%#@ﬁ@%ﬁ@ﬁﬁ%

a) HRkB %, MENERRGRLGESH.
b) FREEH A F RN .

) TFaRAE MY AE LA O P AR B J A S 1 A B e Ul B IR U
ERIMTIT.
d) 4y, Bribaa / REER A FERARN K% .

ek FEBBERBH-LFTRERR

BRI RS SN, S TERF B B0 T B R o
DRGSR TR A E AR A B 1R, VT DR B0 S 48 e 27 B 2 o

ol pon >

ARERR

Kot fa

UNBRREANBRAE SR AE TR, e TARI etk o™ A lId50 ° CHIwR .
MRS LRI A, RATRE L B A& E SR .

AR ik D O o, S B Rt AT
USR5 g 8, R RN AT IS, N A TR AT RUR DR B X ORI I LI (8] o

BC420021 - 07/2022 Biihler Technologies GmbH



Y/ p.2 Pz

6.1 43 it &I

R T AR [R5 RIATHI T PATA
TEARIELL 500 /N SR PL3 Nmff) 77 S g7 R i 22 s
BE 500 /N S RPORIEHIEE . IR R IER . SRS, Sh%E . FP
HAER I B B fHBuh Ler+ AR HE T 14515
WER R 8000/ G YR EN JHIEEE R g
, L CIRFRBRIETE T .

BaERE G HW6E ) i/ SeE B
1] BFRE8000/NI B 77 BRI G 2 IR 1] AR U 75 R 4, gl
S RGO ORI .

WAUE  AERE4000 /N ERE AN H s B R NER A . SR 4R, ®

“Z WA W LUE” .
WaE 2 HE RS, &

“BIWHEBBLE”

6.2 RERAE

Z

17

e AR Y TR R FRPT R dP SO R AT A — R IR b, (HR R
Are ek,

&

i
Sl

WSV DRI, ZISLRI SR AR !

.~

H
| BT

0 éﬁﬁ%%’ﬁﬁi CRMER T “HRHE LIR (UEL) 7 ) B #RRT, AR e U4 I
l | UKo
ek ZREE

WRFESH S S BEEHRUE, ETRBEUEBRINTEIL N KL
Z{E& i ERITERE AR R EE R T WU A%, LRI AR

HIT 4 aUE ARG, BRI, RV, AR HIRESRKSE .

A, HETHAAND EER A SERENEEN - SENESE R (LED o EETEY, WERME, A6

PEAE A, RWTRAUE SR DU
TRIR RIS WY 3

B 3: f R E

16 Bithler Technologies GmbH BC420021- 07/2022



/O

63FEMAOHOEMEA

f
0} ﬁ
g ]

A ¥

e o,

BRI IR Sk .
FI—AN T8 KB — F MR L2 ] 1) S e e N s 11 8 1)

g%gﬁ%%ﬁ@%ﬁ%wmﬂwm,%%Amﬂﬁmﬂ%ﬁmmﬂﬁo@%%ﬁ@ﬂ*ﬁﬁmﬁﬁ%oﬁA%@HZﬁ,%m
[HH .

N B B e e R — 1. o230 B e T HhRe. el WL, IR —Mo e, S—Moy B A, shsh, PL7EIN"SIN R
VEIR N CIFTEL”AUS” B OUT” bRy 1 HH 11

AD & @

2 [ Y]

ERRAR IR, TEEA R PAT LIRS ST RN DRI DS R, S5 E BN, N1 Noo EBIRBITR
RESERFEHKAER , TRE-SSHERR.

RN, 1 R OE R ™ M

6.4 EiRZERAOREI ( Wik )
— TR L OPIRL, IR TR k.
— LEIEMOEEREIE (Fuoronox $90/2) SHEMIGOMIR, JFERES LA,

BC420021 - 07/2022 Biihler Technologies GmbH 17



/O

6.5 MR AR

SERUTRIm S, WY G FREeE.
FATFARI Max18 KIESKURAT, $RER K, ZRIIAFRE,

6.6 BB E

PUERSUE BIIRES, g2 Fe s MR 3, B0 O e T o SE A ZIR MR AR .
FEEUH R SUE 2T, W ORIEUE SEtF Tt
By TR -

6.7 B % i A 4
EREFROESHRE

ANET S Mg O, EAT B . X RRIFIIN BE et I A A A B A AR DA

AP T 7 A PR BA Tl A P g A R i O FE AL AR o

PERSUE 5, RN SR NIRRT (B RIR 22 G Torx 54 E, WIATx6) EF 04 M3 TIRSUH

AT A LA IO AR AL o

AT EAT, T LR, KBRS I P T A T .

T LA 45 0 P MR SO IR N BRSORT o FEFT NIRSUFFIS, 1 55 i R TR BE fLh . S LM, M 247190° ,
ELRT R IRSUHAT .

18 Bihler Technologies GmbH BC420021- 07/2022



/O

6.8 AXHFESRR

WRINEE S EZWYRE, P20 ORI 80 5 5 Sk e v vl o scE min CRME IR N MR ] DL S E0IRD - Bk
FINm#H J7 2% E4MAx 18K SRIEET, AR5 A A 3Nm /oK H B ] .

R ER— 3N D ERIRZ,, HEUEFPTFER LA E A M A XRIEEMRTIHFRIE T SENE R,

R A URE SR A T 2R I, B IET .

6.9 EERZE

PRESNTean B =R, JFEIUh e (B RSk SRR
TR, Tiag A X D AR TE AR A A A5 e o

U BRI AR AN TS iR 2

P R AT LA 5 0 CAME I RS ™ D .

HOFH BANE R, IR RSN e LR = MR

BC420021 - 07/2022 Biihler Technologies GmbH 19



/e rize
7 RS 415

AR AR R AR R, FESR BT, SRR B RS MR BRI 4R R o

WA LG R AN SR AT W 4 AE

HIEAHEBER, TEBRRAT R M

HiE: +49-(0) 2102-4989555% 15 24 (Y 4 B 0%

T BRI RS VAN BEIE W AR, ZUh S A iR et . L, LS E AR R RIE R
Buhler Technologies GmbH

- HB/ R -

HarkortstraBe 29

40880 Ratingen

Deutschland

HEHIHE BN RM A — X5 S GRE. SER4EBZEITHA TR0,
RIS T AT M s, (Hd it e-mail 5347 RHL:

service@buehler-technologies. com.

7.1 S FE AL FE

xE ARRREFRRERNEERR

8o N 5 1555 U 7 B
Z@%& a) RHBRHIFWIT & 5 8 IR KER

b) RO B & ATHES . WA AEARHEBR SR AT A AT LAEHT IR

R/ A REJEEA S
RICER BN = P A R 2R AN I - KAk, REZLAITR
RIEIES — A R A = ARSI, B T IR
- FHEPOTH - RMIF5H
- WOUEWR - HEIPSUE
R — A A — S Rl i
PAREAL - it - MGG ER R A kIR, (WFET R RR).
- WEUERRH - WRWE, RAFERN SR
— A R — AR, BRI

ZAE1: WAL PR

7.2 &R M

VTR L A A 51
WP 2 4 B e e
AR R TIA T 6 £

A% THS ZHERIAE
42/018-203-01-2

WBUE 42 28 00 3 18

MR 70 © CHt & 1) i 21 42 28 06 6 2 x 23/26

M5 5 R A A 42 28 06 5 28

LRI 42 28 06 0 6, 7, 8, 9, 10

i AL AP 50 B B I 22 2 S e 42 28 06 7 43a

o B IR 22 RN R 42 28 06 1 43b

GRS E A 42 28 06 2 39, 40, 41, 42

FH T AL AP 56 2R 2 1) 22 20 SR AR B4 42 28 06 3 39, 40, 41, 42, 43a

Zethk 2: %A L HF

20 Biihler Technologies GmbH BC420021- 07/2022



[rizpz
8 IRIE

TE SR e RO B P= B, DA ZB0E ST 3 FH () [ GRVE R R o 17 LA HERN RS AN 7= A fes 3 g S U R AT 1 5 A 2

gTMMW Technologies — GmbHF™ ki, MR H AELLRAR AT SHRIDIKED - (EUD Py UM 7% S PR AR IR PR 7 AL 2R 5
M.

B BRSO hR A R LS L7 i AU AR TG B R O T AR SR o A ZIE R B T A L SR
TR B EA

Bihler Technologies GmbHfR 5RiE R AL H Ay A ILFRZE M B 4% . ik, 15 & FF 5 2 DL T Hdk .

TR B A S DR BA T 3 %32 205 R g B e . Rk, BATRIE IR, RAERE A SEMRIME. Rk
BLAd R 8 REERIA AT IRHE LR, AT B AR E R IR % . T EMNEFRN RSB TFRE, DIHEE “RUA
——RERENER” RKig, ERERININMNL ER3]. HZHRE LI TREIFHH B E.

U0 TR [ R T R e, 1S DU Sk

Biihler Technologies GmbH
WEEE

Harkortstr. 29

40880 Ratingen

Germany

g%?f%ﬁiﬁﬁ%ﬁﬁﬂ)ﬂﬂ, H OA SRR R IR W IR 58 L3N ABE . B, W8 ORTE T8 2 7T BB Pl R s A A

BC420021 - 07/2022 Biihler Technologies GmbH 21



/O
9 {bE MBS«

FRIVHEATRE AT CLAESR R 3

IR WREK W Teflon® PCTFE  PEEK PVDF FFKM Viton®  V4A
PTFE FPM
CH,COCH, Acetone i 1/1 1/3 1/1 3/4 1/1 4/4 1/1
Cells BenzeneZk 1/1 1/3 1/1 1/3 1/1 3/3 1/1
CI, Chlorine 10 % wet 1/1 0/0 4/4 2/2 1/1 3/0 4/4
CI, Chlorinef 97 % 1/0 1/3 4/4 1/1 1/0 1/1 1/1
C,Hg Ethane Z.4% 1/0 0/0 1/0 2/0 1/0 1/0 2/0
CHOH  Ethanol ZF# 50 % 1/1 1/3 1/1 1/1 1/1 2/2 1/0
C,H, Ethene Z. /i 1/0 0/0 0/0 1/0 1/0 1/0 1/0
CHCH,  Ethylbenzene 2% 1/0 0/0 0/0 1/1 1/0 2/0 1/0
HF Hydrofluoric acidZ & 1/0 0/0 0/0 2/2 2/0 4/0 3/4
Co, Carbon dioxide % {LHk 1/1 0/0 1/0 1/1 1/0 1/1 1/1
o Carbon monoxide—4fLH% 1/0 0/0 1/1 1/1 1/0 1/0 1/1
CH, Me thane F it = 1/1 0/0 1/1 1/0 1/0 1/1 1/1
CH,0H  Methanol F[§¥ 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 3/4 1/1
CH,CI, Methylene chloride ~&H )i 1/0 2/0 1/0 1/0 1/0 3/0 1/1
H,P0, Phosphoric acidfflig 1-5% 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 /1
H,P0, Phosphoric acidfig 30 % 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1
C,H, Propane i ki A& 1/1 0/0 1/0 1/1 1/0 1/0 1/0
C,H0 Propenoxide LA ) 1/0 0/0 0/0 2/4 2/0 4/0 1/0
HNO, Nitric acidfiig 1-10 % 1/1 1/0 1/1 1/1 1/0 1/1 1/1
HNO, Nitric acidfiig 50 % 1/1 1/0 3/3 1/1 1/0 1/0 1/2
HCT Hydrochloric acid%(& 1-5% 1/1 1/1 1/0 1/1 1/1 1/1 2/4
HCT Hydrochloric acid%(& 35 % 1/1 1/1 1/0 1/1 1/1 1/2 2/4
0, Oxygen%/A, 1/1 0/0 1/0 1/1 1/1 1/2 1/1
SF, Sulfur hexafluoride/~fALAi 1/0 0/0 1/0 0/0 1/0 2/0 0/0
1,50, Sulfuric acidifig -6 % 1/1 1/1 2/2 1/1 1/1 1/1 1/2
1,S Hydrosulphidefifb 4 1/1 1/1 0/0 1/1 1/1 4/4 1/1
N, Nitrogen%&/< 1/1 0/0 1/0 1/1 1/0 1/1 1/0
CHCH,  StyreneZk ZJf 1/1 0/0 1/0 1/0 1/0 3/0 1/0
CHCH,  Toluene (Methylbenzene) A% 1/1 0/0 1/0 /1 /1 3/3 1/1
1,0 Watersk 1/1 0/0 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1

3 A EPUR e R

0 - SE&PifiEih

1~ JUPsE&hifEh

2 = PR

3 = APUEm

4 - BHIE

R RS AN EUE, ATOEUE NE F20 ERHME, AMEERRE B0 ERHE.

HEHRR

N IR AR ORI BRI ETE " i3 SRR SN EA R A P2 IR RS B g . B8 78 &5 & S8 = 56 R R BT
SRR o 3 JEURA R T A1) ) SR S A ) 5 52 2] — U TSy A S0 S AR AL ORI B A ey Cdn, JELRE, TR T, BEREAEEN A,
TR, WAtRF A% o RIER AP AENS . R 0 Tl B R 520, FoAl TEE ST o Bl 46 1 fb s
6. A BB AT N RIS, BTN L LB R 5. 7= i AL AL REAS L DL LR S5 aE
WIBEEG 2 FE B SRR GBRIERY) IS5k,

BRAS HA Y R A 97 S vk, 5 AN IR AT

22 Biihler Technologies GmbH BC420021- 07/2022



/e rize
10 EBE ( EHHELR)

%y 2B B&S IZATH [ i x4

BC420021 - 07/2022 Biihler Technologies GmbH 23



/O

11 B %
1.1 AR

AP, 2/P1. 2E

BT LR/ FEL T HE 230 V 50 Hz,
115 V 60 Hz, o 84 A
OEM/ A5 BT 47 45 4% IP 00/1P 20
HE (A - #11.3 kg
PR E DI S 2
RSB 0°C%E50°C
FRAREI% 280 1/h
M k) PTFE, PVDF, 1.4571, 1. 4401,
T EE

A B EE e B E B (GL/4R80

N2 BESEH

L PR Sk o 22 2 SRR 5 T 9 AR 3T 0 o

EAISP1. 2/P1. 2E A RIE B
S G g BR A AAR 70 ° C
S G RS T R TR R T3 70 ° C

T4 50 ° C

kRigP1. 2/P1. 2E

@ II 3G/~ ¢ IIB T4

Por: SR NEN T HRXEAH!

1.3 eI £k

HE  KSRED BE
NI/h
300
250
/ \ MegE 4
i 200 \
R
?é 150 / \\
= N
100 / \
/ N
o |/ %ﬁ*%ﬁﬁﬂﬂ’g N
3 N
_—— . %s E?E \\\\\

0/6-04-02 0 02 04 06 0,8 1,0 1,2 14 par

60HzET+10% R &

24  Bithler Technologies GmbH

BC420021- 07/2022



/O

1.4 R$P1.2

P1. 2BF AU I AR 2 o i 92
s B4

A EhER R K

139,5

151

158

135

49

163

-2

14 - 18,5

119.5
107 .5

BC420021 -

07/2022

Biihler Technologies GmbH 25



/O

1.5 R ~P1.2E
N T EEPL 2EFER R, BRBCA — R 3mIK B IERE HL A8 DAL AE A .

s
BEES R

152

117

38,5

4xM4,/ | 25 43

158

135
175

49

26 Biihler Technologies GmbH BC420021- 07/2022



Jfrioopize
12 BB M ST

— B AISERL A 42/018-703-03-2
— FEPEFSB: KX420011
— RMA 5 HRRAS

BC420021 - 07/2022 Biihler Technologies GmbH 27



4 | 3 | 2 | 1

Bezeichnung Description Pos. Bezeichnung Description
Grundtrager base angel 12¢ Motor BLDC mit Stecker motor bldc with plug
Grundtrager Gehause base angel enclosure 13 Feder spring
Grundtrager BLDC base angel bldc 14 Erdungsblech protective ground sheet
Grundtrager Gehause BLDC | base angel enclosure bldc | 15 DIN 85 M4x6 DIN 85 M4x6
Pumpenkonsole pump console 16 Gegenring counter ring
Pumpenkonsole BLDC pump console bldc 17 Abdeckung cover
Konsolendeckel cover 18 Faltenbalg bellow
E5451 30x8 E5451 30x8 19a Pumpenkorper PTFE pump head PTFE
B7380 M4x6 B7380 M4x6 19b Pumpenkorper VA pump head SS
Exzenter Eccentric 19¢ Pumpenkorper PVDF Bypass pump head PVDF bypass
DIN 915 M3x5 DIN 915 M3x5 19d Pumpenkorper PVDF pump head PVDF
StoRel Plunger 20a Befestigungsring mounting ring
Bearing Kugellager 20b | Befestigungsring nur PVDF Koérper | mounting ring only PVDF head
DIN 7985 M5x6 or M5x8 DIN 7985 M5x6 or M5x8 | 21 DIN 127 B4,1 oder DIN 6796 DIN 127 B4,1 or DIN 6796
WS 9475 M4x8 WS 9475 M4x8 22 B7380 M4x20 B7380 M4x20
DIN 965 M3x6 DIN 965 M3x6 23 Ein- Auslassventil In- Outletvalve
Motor AC motor AC 24a Verschraubung PVDF Fitting PVDF
Motor BLDC motor bldc 24b Verschraubung VA Fitting SS

25 Verdranger displacer
26 Dichtscheibe valve sealing
27 Spindel spindle
28 O-Ring o-ring
29 Ventilplatte valve plate
30 DIN 7982 2,9x9,5 DIN 7982 2,9x9,5
31 Drehknopf knob
32 Abdeckung cover
33 E5454 30x8 E5454 30x8
34 Gehauseteil 1 enclosure part 1
35 Gehauseteil 2 enclosure part 2
36 Kabelverschraubung cable gland
37 Blindstopfen dummy plug
38 Anschlusskabel connection cable
38a Anschlusskabel BLDC connection cable bldc
39 DIN 125 A4,3 DIN 125 A4,3
40 Gummi Puffer vibration damper
41 DIN 127 B4,1 oder DIN 6796 DIN 127 B4,1 or DIN 6796
42 DIN 934 M4 DIN 934 M4
43a Montagekonsole Mounting console
43b Montagekonsole Gehause Mounting console enclosure
44 |Konsolendeckel mit Luftungsschlitzen| Cover with ventilation slots
45 Potentialausgleichsblech Equipotential bonding sheet
Ersatzteile / Spare parts
| Bezeichnung Description Artikel Nr. / Article no.| Pos.Nr. / Pos. no.
| Kurbeltrieb crank assembly 4228065 6/7/8/9/10
o Faltenbalg bellow 4228003 18
| } Ventil 70°C (1 Stlck) Valve 70°C (1 piece) 4228006 23
{ | Ventil 70°C (2 Stlick) Valve 70°C (2 Stick) 4228066 23/26
| } O-Ring O-ring 9009398 28
| Montagekonsole Mounting console 4228060 43a
| Montagekonsole Gehause Mounting console enclosure 4228067 43b
Pufferset Damper set 4228061 39/40/41/42
| Montagekonsole & Pufferset | Mounting console & damper set 4228062 39/40/41/42/43a
Montagekonsole & Pufferset | Mounting console & damper set 4228063 39/40/41/42/43b
Alle Kanten Mafe ohne MafRstab: 1:1,6 [Masse:
watrel | woronenen | Tolemmmne o crof
Datum: | Name: .
| VoEVE Pearh [13.10.2015/Sundergeld Exploded vlew of the P1.x Pumps
@ e v
This drawing shows all possible parts that could apear in a P1 pump. & A . -
mz ﬁggg?\}? pa:it?tre g:sfr?dﬁeodnoanngh?f%al’tiﬁg;abrk;/etrhséogr-awm o @ Achtung: Dieses Dokument ist Bestandteil der FM-Zulassung =R adponi 16,05 22 sun %‘Zgﬁﬁﬁ iﬁlf\nﬂurg SN 42/018-203-01-28
shown in the pér?s list s)ghematig - docurr;ent E')LE)573-A0’2". 91 Attention: this document is part of the FM-Approval 2/ = Rz 4 iust_ ES@ 2;;:1?&:9 z:zqurs_fUr; e Arbe.itsa;’].weiSL.j;'].g:

(o))

8 | 7 5 4 | 3 2 \ 1




EU-Konformitiitserklérung -
EU-declaration of conformity BUMHBER

TECHNOLOGHES
Hiermit erklart Biihler Technologies GmbH, Herewith declares Biihler Technologies GmbH
dass die nachfolgenden Produkte ,Gerdte” im that the following products are "equipment”
Sinne der Richtlinie according to Directive
2014/34/EU
(Atex)

in ihrer aktuellen Fassung sind. in its actual version.
Die Produkte sind Maschinen im Sinne der The products are machines according to
Richtlinie Directive

2006/42/EG 2006/42/EC

(MRL) (MmD)
Artikel 2 a) Article 2 (a)
und erfiillen alle einschldgigen and fulfill all relevant requirements.
Anforderungen.

Produkt / products: Messgaspumpe / Sample gas pump
Typ / type: P1.2, P1.2E

Die Produkte werden entsprechend der derzeitig giiltigen Atex-Richtlinie innerhalb der internen
Fertigungskontrolle folgendermaBen gekennzeichnet:
The products are marked according to the currently valid Atex directive during internal control of
production:

&) 113G/-ExhliBT4Ge

Zur Beurteilung der Konformitit gemaB Atex-Richtlinie wurden folgende harmonisierte Normen

herangezogen:
For the assessment of conformity according to the Atex directive the following standards have been
used:
EN ISO 80079-36:2016 EN 809:1998+A1:2009 + AC:2010 EN 60204-1:2018

Zusitzlich wurden berticksichtigt:
In addition, the following standards have been used:
EN ISO 12100:2010

Die alleinige Verantwortung flir die Ausstellung dieser Konformititserklirung tragt der Hersteller.
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Dokumentationsverantwortlicher fiir diese Konformitétserkldrung ist Herr Stefan Eschweiler mit
Anschrift am Firmensitz.
The person authorised to compile the technical file is Mr. Stefan Eschweiler located at the company’s

address.
Ratingen, den 15.09.2022 ) )
,//’ .I . ."‘.j (’_. - L,
! /,; 4 - — f - é'j - -
W — ot (YL
Stefan Eschweiler Frank Pospiech J/ f
Geschiftsfithrer - Managing Director Geschéftsfiihrer - Managing Director

|

Bihler Technologies GmbH, Harkortstr. 29, D-40880 Ratingen,
KX 42 0011 Tel. +49 (0) 21 02 / 49 89-0, Fax. +49 (0) 2102 /49 89-20
Internet: www.buehler-technologies.com



RMA-Formular und Erklarung Gber Dekontaminierung
RMA-E55 R &M= EA

RMA-Nr./ B miB 5 &IXS55

Die RMA-Nr. bekommen Sie von lhrem Ansprechpartner im Vertrieb oder Service. Bei Riicksendung eines Altgerats _

zur Entsorgung tragen Sie bitte in das Feld der RMA-Nr. "WEEE" ein./ N SR BSANBKRABE TR EERIEHK

B (RMA) 58, HFZEIAREFAEFLER , ®HTFRMASBEZ R A"WEEE",

Zu diesem Riicksendeschein gehort eine Dekontaminierungserklédrung. Die gesetzlichen Vorschriften schreiben vor, dass Sie uns diese Dekontaminier-
ungserklarung ausgefilllt und unterschrieben zuriicksenden miissen. Bitte fiilllen Sie auch diese im Sinne der Gesundheit unserer Mitarbeiter vollstandig

aus./ EFHRKE , EEFRANKEE —RARESEHED , HESRN. BUNEHNESRERTTLE,

gBﬁHLER

TECHNOLOGIES

Firma/ 28] Ansprechpartner/ BAR A
Firma/ A 7] Name/ #%&

StraRe/ & Abt./ B

PLZ, Ort/ BREURES | iR Tel./ BiF

Land/ B E-Mail

Geréat/ 8% Serien-Nr./ 555
Anzahl/ i & Artikel-Nr./ B RS
Auftragsnr./ iT 855

Grund der Riicksendung/ & [El R & bitte spezifizieren/ 1&5¥ 8

[ | Kalibrierung/ ## [ Modifikation/ 1&g
[ | Reklamation/#&if [ | Reparatur/ 188
[ ] Elektroaltgerat/ & |H®Fi%&% (WEEE)

[] andere/ HftEY

Ist das Gerat moglicherweise kontaminiert?/ ®& £ & &G 5 %4 ?

[ ] Nein, da das Gerét nicht mit gesundheitsgefahrdenden Stoffen betrieben wurde./ & , R R %8 & E# EWEEMES,
[ ] Nein, da das Gerat ordnungsgemaR gereinigt und dekontaminiert wurde./ & , B A R A EREENYRSITZIRE .
[]Ja, kontaminiert mit:/ 2 , 5&¥H: ‘

QOOLOOODPP

explosiv/ entzindlich/ brandférdernd/  komprimierte atzend/ giftig, gesundheitsge- gesund- umweltge-
ZI1RK ZRE BRI Gase/ =g X d:q) Lebensgefahr/ fahrdend/ heitsschéadlich/ fahrdend/
EHBSE BEN, ASE BERRN NABEEHN  WHRRAEN
53

Bitte Sicherheitsdatenblatt beilegen!/ #Hf E (Z£HKER) !

Das Gerat wurde gespiilt mit:/ iZ1&8 & BB F %:

Diese Erkldrung wurde korrekt und vollstdndig ausgefiillt und von einer ¥ ZEENESE ( EETHY ) RENAH
dazu befugten Person unterschrieben. Der Versand der (dekontaminier-

ten) Gerdte und Komponenten erfolgt gemal3 den gesetzlichen Bestim-

mungen.

Falls die Ware nicht gereinigt, also kontaminiert bei uns eintrifft, muss die R™@EBEHEE , DRMNKBRZ TEH , LB LARRBERLE SN
Firma Biihler sich vorbehalten, diese durch einen externen Dienstleister R 12 & F IR A F 3 W EL 2 F
reinigen zu lassen und Ihnen dies in Rechnung zu stellen.

Fi t I/ A FIENE
irmenstempel/ /A R ENE Datum/ B

rechtsverbindliche Unterschrift/ B35 Z4R DL R

DC000011 Buhler Technologies GmbH, Harkortstr. 29, D-40880 Ratingen
12/2022 Tel. +49 (0) 21 02 / 49 89-0, Fax: +49 (0) 21 02 / 49 89-20
E-Mail: service@buehler-technologies.com
Internet: www.buehler-technologies.com




I Dekontaminierungserkldrung

Vermeiden von Veranderung und Beschédigung der einzusendenden Baugruppe

Die Analyse defekter Baugruppen ist ein wesentlicher Bestandteil der Qualitatssicherung der Firma Buhler Technologies
GmbH. Um eine aussagekraftige Analyse zu gewahrleisten muss die Ware mdglichst unverandert untersucht werden. Es dr-
fen keine Veranderungen oder weitere Beschadigungen auftreten, die Ursachen verdecken oder eine Analyse unmdglich
machen.

Umgang mit elektrostatisch sensiblen Baugruppen

Bei elektronischen Baugruppen kann es sich um elektrostatisch sensible Baugruppen handeln. Es ist darauf zu achten, diese
Baugruppen ESD-gerecht zu behandeln. Nach Mdglichkeit sollten die Baugruppen an einem ESD-gerechten Arbeitsplatz get-
auscht werden. Ist dies nicht mdglich sollten ESD-gerechte MalRnahmen beim Austausch getroffen werden. Der Transport darf
nur in ESD-gerechten Behéltnissen durchgefiihrt werden. Die Verpackung der Baugruppen muss ESD-konform sein. Ver-
wenden Sie nach Méglichkeit die Verpackung des Ersatzteils oder wahlen Sie selber eine ESD-gerechte Verpackung.

Einbau von Ersatzteilen

Beachten Sie beim Einbau des Ersatzteils die gleichen Vorgaben wie oben beschrieben. Achten Sie auf die ordnungsgemafie
Montage des Bauteils und aller Komponenten. Versetzen Sie vor der Inbetriebnahme die Verkabelung wieder in den urspriing-
lichen Zustand. Fragen Sie im Zweifel beim Hersteller nach weiteren Informationen.

Einsenden von Elektroaltgeraten zur Entsorgung

Wollen Sie ein von Buhler Technologies GmbH stammendes Elektroprodukt zur fachgerechten Entsorgung einsenden, dann
tragen Sie bitte in das Feld der RMA-Nr. ,WEEE" ein. Legen Sie dem Altgerat die vollstandig ausgefillte Dekontaminierung-
serklarung fiir den Transport von auf3en sichtbar bei. Weitere Informationen zur Entsorgung von Elektroaltgeraten finden Sie
auf der Webseite unseres Unternehmens.

BRBSUNRFIZFENAY

NERBHAHN DT RELHDRERLANFERIEN —NEEARID. N TEHRIWERRD , BARTEBRIFRE
RREF M. TRREFAIZRH-—SHRE , X AJRLEBERERAEIS .

AEEREEUEA S

ERRTAN  WUREHEHBRAN, BTOIBUNSESDIMENARLCEXLEAN, MRARE , MENFSESDIREN THE
GFREHRALt, MRTTE  EERSBRHFURMFSESDIRENIER. REEENSESDIMENBRTZH. AFNERLMN
FFEESDFR . MRTWEE  BFEARHHNIRR AL —FEESDIREN TR,

REERMGF

EREZMHN , FETFLREHA, BREGNMEAHNERAR, BRIFEABERIRES. MAERR , EHRHERS T #
EZER.

FRHEFREFERALE

R #£48 Z 1% 5k B Buhler Technologies GmbHIY BB F 7= MU THZE R FLE , F TRVASBEEZ P A"WEEE", FEBEE
WESEEMTEIBESE L, MESRMASETR, BXEFESNEFEZRALENESEL , BFHRIKRIANMIL,

DC000011 Buhler Technologies GmbH, Harkortstr. 29, D-40880 Ratingen
12/2022 Tel. +49 (0) 21 02 / 49 89-0, Fax: +49 (0) 21 02 / 49 89-20
E-Mail: service@buehler-technologies.com
Internet: www.buehler-technologies.com




	 目录
	1 导言
	1.1 按照规定使用
	1.2 物品编号结构
	1.3 铭牌
	1.4 供货范围
	1.5 产品说明

	2 安全提示
	2.1 重要提示
	2.2 常规危险提示

	3 运输及储存
	4 安装和连接
	4.1 安装地点要求
	4.2 安装
	4.3 应对样气水分过量的特殊安装
	4.3.1 泵头朝下的改装

	4.4 连接气体管线
	4.4.1 监测气泵
	4.4.1.1 基本的监管措施
	4.4.1.2 输送易燃和/或有毒气体时的监测措施 


	4.5 电气接头

	5 运行和操作
	5.1 开启气泵
	5.2 操作取样气泵

	6 维护
	6.1 维护计划
	6.2 检查波纹管
	6.3 更换入口出口单向阀
	6.4 更换旁通阀的O型环（可选）
	6.5 更换泵内部部件
	6.6 更换波纹管
	6.7 更换曲柄齿轮
	6.8 组装取样气泵
	6.9 清洁泵支架

	7 服务和维修
	7.1 故障处理
	7.2 备件及附件

	8 报废
	9 化学抗腐蚀性表 
	10 操作日志（复印模板）
	11 附录
	11.1 技术规格
	11.2 温度等级
	11.3 性能曲线
	11.4 尺寸P1.2
	11.5 尺寸P1.2E

	12 随附文档
	42018Z03012
	KX420011 P1.2
	RMA-Form_decontamination statement


	Firma001: 
	Address001: 
	Address002: 
	Country001: 
	Name001: 
	Phone001: 
	Phone002: 
	Country001_000aa8c6-08f9-4295-9caf-7aefdbf9336c: 
	Address002_b316166f-f455-4106-8493-3ace19a72995: 
	Country001_3548a3fa-5cae-47e7-a913-db7db799e065: 
	Country001_09e07690-5f43-42c5-ac4c-470236ea289f: 
	Country001_0626f3ff-1273-4127-9a3c-74425bf732f5: 
	Country001_9f893011-3190-445f-a30d-d23e6d34c2f0: 
	CheckCal: Off
	CheckMod: Off
	CheckOther: Off
	CheckRep: Off
	CheckRep_b94963a8-d4d2-4c4d-b4a9-f15f9d3e25b5: Off
	CheckOther_dc522150-b427-44fb-b8ab-950b00454aea: Off
	Country001_e8c11c7d-ffc4-4e7c-9b9d-4c4777aa2fa3: 
	CheckCal_bd1fab5e-31b5-42bd-b320-9c4da5d15345: Off
	CheckCal_16bb83a1-fcde-4694-88e3-3da3abc56dac: Off
	CheckCal_e183bd98-45a2-4754-8dae-74207accbefc: Off
	CheckCal_d56df9a5-fefd-4031-8e0b-5d5b3a2afb6c: Off
	CheckCal_f9dc4703-9c2e-4edf-9da8-36ba312fe981: Off
	CheckCal_2609c75a-8fd2-43ef-acb0-d4d1c245eae4: Off
	CheckCal_f523e1f0-6ff0-441f-8f02-4d85e117a26f: Off
	CheckCal_00c7edee-95bd-4f58-a643-b4ea16e3b53c: Off
	CheckCal_7c90d2da-5ddf-49c0-b1e8-f38cc36e9dc2: Off
	Country001_1bdc1011-ad77-4093-88de-0a5b06379b12: 
	Address002_1c5b9dc9-d06b-450d-981a-bec934d522f8: 
	a8cbf4f8-a835-4585-93f4-e373fe2b5cbf: 
	Contamination: Off
	Country001_4dbfa515-fd21-459b-86d2-6fdac8adb891: 


